



POPOVSKÉ LISTY

Ročník 4, číslo 1

17. března 2006

Letošní zima stojí několikanásobně více

Letošní zima je dlouhá, tuhá a bohatá na nádhlu sněhu. Díky našemu místnímu silničáři se podařilo udržet naši obec po celou dobu sjízdnou. Prosolili jsme téměř 15 tisíc korun a likvidace sněhu dosud stála téměř 40 tisíc korun. Tondovi Vlachynskému a Majce Šáchové děkujeme.

V loňských letech stála každoroční zimní údržba kolem 14 tisíc. Letos se částka vyšplhala již na padesát tisíc.

J. Brabec

Ptačí chřipka

Vážení spoluobčané, v souvislosti s možným výskytem nálezů uhynulých ptáků s virem ptačí chřipky máme pro vás tyto informace: Nedotýkat se uhynulých kusů, nedovolit dětem, aby se k takovým ptákům přibližovali a kontaktovat Státní veterinární správu: Inspektorát Uh. Hradiště - MVDr. Ivo Krojzl 572 556 523.

Do konce března připomínkujte spoje!

Každoročně obec přispívá Zlínskému kraji určitou finanční částku na zajištění ob-
služnosti veřejnou autobusovou linkovou dopravou. Z poskytnutých finančních prostředků bude u spojů částečně pokryta prokazatelná ztráta dopravcům provozujícím veřejnou linkovou autobusovou

dopravu na území Zlínského kraje. Výše tohoto příspěvku je 50,- Kč na jednoho obyvatele, což pro naši obec celkem činí 54. 600,- Kč. Do 31. 3. 2006 máte možnost připomínkovat autobusové i vlakové spoje, a to písemně do schránky OÚ nebo mailem na adresu obec@popovice.cz.

Jarní úklid s Diakonií Broumov

Opět se na naši obec obrátila Diakonie Broumov s prosbou o uspořádání jarní humanitární sbírky. Jedná se o stejnou akci, která se v loňském roce u nás uskutečnila již dvakrát.

Podmínky sbírky jsou stejné: jedná se o oblečení, lůžkoviny, spodní prádlo, ručníky, utěrky, látky, vlnu a přízi (i zbytky), záclony, závěsy, samostatné peří, peřiny, peřové i vatové přikrývky a deky, spací pytle a polštáře, vlněné kabáty, kožené i koženkové oblečení, kožichy, školní a sportovní potřeby, hračky, hygienické a toaletní potřeby, knihy, drobné domácí spotřebiče (mixéry, rádia),

domácí potřeby (skleničky, hrníčky...)
Můžete se zbavit veškerého přebytečného textilu, i toho poškozeného, který by jinak skončil v popelnici. Čistý textil (nemusí být vyžehlený) a ostatní materiál uložte do pevných igelitových pytlů či krabic, které zavažte nebo uzavřete, sklo pak do krabic s označením: „Pozor sklo“.

Vše můžete odevzdat v pátek 7. dubna v době od 16.00 do 18.00 a sobotu 8. dubna od 9.00 do 11.00 hodin v přísálí KD.

Obnovení tradice fašankové obchůzky se podařilo

Z hodové chasy se stala dobrá parta, která kromě toho, že se zúčastňuje různých kulturních akcí v obci i okolí, vzala na svá bedra úkol nelehký, a to obnovit tradici fašankové obchůzky. O tomto záměru už se mluvilo minimálně 2 - 3 roky zpátky, ale zdál se být neřešitelný problém termínu Maškarního plesu s pochováváním basy, který pořádá Klub žen v pátek. Bylo by proti logice, abychom v pátek po půlnoci pochovali chudinku basu a v sobotu šli vesele po dědině s maškarama a muzikou. A uskutečnit obchůzku v pátek by asi neumožnili někteří zaměstnavatelé či učitelé aktérů této akce. Nakonec se však našlo řešení: uspořádat obchůzku týden dopředu, což sice taky není moc podle tradice, ale nebije to tak do očí, a navíc se to dalo spojit s roznesením pozvání na Maškarní ples. A tak se v sobotu 18. února skupinka asi 20 největších nadšenců převlečených do masek komínika, berušky, cikánky, policajta, doktora a dalších vydala do ulic naší obce za veselého zpěvu výborně doplňovaného částí muziky Šarovec. Významnou součástí průvodu bylo kolečko fašancárů v krojích a s dřevěnými šavlemi, kteří nacvičili a po dědině předváděli podšablový tanec. Nutno podotknout, že také občané

se připravili na návrat této pěkné lidové tradice: z nejedné domácnosti se vynášely chlebičky, jednohubky, cukroví, nezbytné suky a pro ještě lepší náladu také vínko či slivovička. Celá obchůzka se vyznačovala zpěvem, dobrou náladou a byla zakončena ve sklepě zahrádkářů, kde na zesláblé účastníky čekal výborný gulášek a další

občerstvení. Doufám, že obnovení této tradice vzbudí v příštím roce ještě větší zájem u zbytku hodové chasy, ale také u ostatních (byť i starších) občanů, kteří mají rádi legraci a taky si ji sami ze sebe dovedou udělat - pro pobavení druhých, ale hlavně pro udržení této tradice.

Radim Slunečko



Hodovou chasu, která obnovila tradici fašankové obchůzky, přivítal starosta na obecním úřadě.

Jak to vidím...

Ta dlouhá zima je jako okurková sezóna. Pomalu se vleče a nic převratného se nedá dělat.

Ale přeci se něco zajímavého objevilo. Začal mi psát „Franta z Podšup“, alespoň takto se podepisuje. Možná je to Josef z horního konce, ale nemíním se po tom pít.

Je to anonym, ale férový, a navíc má dobrou paměť. Například si pamatuje, že jsem slíbil, že nevyhodím ani dopis anonyma, když bude podnětný. Musím uznat, „Franto, máš pravdu“.

Stav financí je přílohou rozpočtu, pozemky pod hřbitovem jsou součástí nového územního plánu a ten traktor byl tuto zimu v obci využit na 100%.

Milý „Franto z Podšup“, nestyď se vystoupit z anonymity, začíná se připravovat nové zastupitelstvo, nový volební program a já sám rád přivítám jakékoli podněty a další obětavé lidi ke spolupráci, aby naše obec byla lepší a občané spokojenější.

Nadávat na Sadáma, Busche či našeho prezidenta je běžné téma hospodských keců. Upřímně je mi proti srsti komunikovat s panem „neznámým“ v malé obci na Slovácku.

S přáním ať už nesněží a je konečně jaro se loučí

Váš optimisticky naladěný

Jaroslav Brabec.

Stopstav

Obecní úřad v současnosti vyhlásil stopstav na připojení dalších zájemců k obecnímu internetu. V současnosti je již kapacita naplněna.

Odhlučnění řady rodinných domů

Po opakovaných stížnostech obyvatel RD od vodárny po začátek kopce bylo již třikrát provedeno měření hluchosti. Hygienická stanice v Uh. Hradišti naměřila překročené hladiny hluchosti obzvláště v nočních hodinách. Ředitelství silnic a dálnic si situaci a měření ověřil u další nezávislé společnosti a navrhně řešení.

Územní plán

V současné době se zpracovává studie nového územního plánu obce Popovice. V letních měsících vám předložíme návrhy k připomínkám a diskusi. Zároveň očekáváme vaše podněty k rozvoji obce.

Změna sídla LSPP

Pohotovostní služba jak pro děti, tak i pro dospělé je přestěhována z Františkánské ulice do Nemocnice v Uherském Hradišti. Najdete ji v přízemí bývalého „skleňáku“. Tel: 572 529 111.

Knihovna a její novinky

Pro letošní rok je v rozpočtu na oblast knihovnictví schváleno 24.000,- Kč, z toho 7.500,- na nákup knih, učebních pomůcek a tisku, dále 4.000,- drobný hmotný dlouhodobý majetek, 10.500,- na nákup materiálu, 2.000,- pohoštění a dary.

„S knihovnou B. B. Buchlovana máme již konkrétní smlouvu, kde je navržena částka 5000,- na nákup knih, které za nás provede knihovna. To je pro nás cenově výhodné, protože knihovna nakupuje za velkoobchodní ceny. Navíc nám také zabezpečí obměnu knih. Zbývající částka ve výši 2 500,- Kč je určena na předplatné časopisů,“ uvedla místostarostka Jitka Nováková. Knihy

začne knihovna objednávat ihned po obdržení finanční částky na své konto, přičemž obec má právo kontroly vynaložených prostředků. A co dalšího se v knihovně připravuje? V nejbližší době nás opět čeká Noc s Andersenem 31.3.2006. A to ve veřejných i školních knihovnách, domech dětí, školních třídách, ústavech sociální péče, družinách, dětských odděleních nemocnic... Pokud je Vám mezi 6 - 14 lety a chcete-li strávit Noc s Andersenem v naší knihovně, můžete si vyzvednout přihlášky v knihovně či na obecním úřadě. Termín odevzdání přihlášek je 30. března.

Pytlový sběr plastů se osvědčil

V 1. pololetí 2006 uskutečnila firma RUM-POLD v těchto termínech: 27. března, 24. dubna, 22. května, 19. června. Plasty musí být uloženy ve žlutých pytlích Rumpoldu, které v uvedeném termínu připravíte před Váš dům - jiné nebudou sbírány! Pytle si

můžete zakoupit na OÚ - cena 10,- Kč/ks. Podle místostarostky Jitky Novákové se tento způsob plastů osvědčil. Od srpna loňského roku, kdy byl tento systém svozu zaveden, bylo prodáno již 1100 pytlů. Náklady na likvidaci byly do prosince loňského roku 7.986,- Kč.

Maškarní ples se opět vydařil

V pátek 24. února se v sále Kulturního domu v Popovicích uskutečnil tradiční Maškarní ples s pochováváním basy. Přestože účast poznamenaly právě probíhající prázdniny, na náladě a dobré pohodě to nikomu neubralo. Krásné a nápadité masky řádily na tanečním parketu do půlnoci, kde je pak vystřídal „smuteční“ průvod vedený farářem Staňou a kostelníkem Lubošem. Tentokrát to byl průvod složený vesměs z občanů a občanek tmavší pleti, protože pořadatelky se převlekly za jednu velikánskou cikánskou rodinu. Jak se na pohřeb sluší a patří, slzy tekly proudem, ale naštěstí slzy smíchu a sem tam slza dobrého

moku. Chtěla bych poděkovat všem maskám, které se tohoto reje zúčastnily, hodové chase, která našim jménem pozvala na zábavu celou dědinu, děvčatům z Popovjánku za vystoupení, a především všem členkám, které pomohly tuto tradiční akci zorganizovat a dovést do zdárného konce. A na závěr jedna připomínka: Hodnocení masek je rok od roku těžší, protože i masky jsou čím dál lepší, krásnější a vtipnější a na výrobu náročnější - sto lidí sto chutí, aneb někdo má rád holky jiný zase vdolky, a při této akci jde dle mého názoru především o zábavu.

Jana Bárová

Z posledního jednání zastupitelstva

V pátek 3. března se zastupitelé sešli na veřejném zasedání. Výsledkem jejich jednání je toto usnesení:

OZ schvaluje:

-smlouvu o budoucí darovací smlouvě s Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, kde předmětem této smlouvy je společné zařízení vyvolané stavbou Přeložka silnice I/50 Věsky-Veletiny a to: Cesta P v 1, Biocentrum BC 1 a Biokoridor RBK 1

-soulas se zápisem geometrického plánu 362-29/2005 v k. ú. Popovice u Uherského Hradiště předloženého správcem (tj. Lesy ČR) vodního toku Popovický potok, který umožní řešit majetkoprávní vypořádání provedené úpravy koryta vodního toku z roku 2005

-návrh stanoviska Obce Popovice k projednávání zadání změny č. 2 územního plánu sídelního útvaru Podolí:

Obec Popovice nemá námitek, změna se nedotýká katastrálního území Obce Popovice

- návrh stanoviska Obce Popovice k projednávání zadání změny č. 2 územního plánu města Uherské Hradiště: Obec Popovice nemá námitek, změna se nedotýká katastrálního území Obce Popovice

Pověřuje:

-místostarostku jednáním s Ministerstvem obrany ČR ve věci dohody o dodatku smlouvy o bezúplatném převodu vlastnictví nemovitostí objektu bývalé střelnice

Bere na vědomí:

-podnikatelský záměr stavby Autobazar a servis TIP AUTO na místě bývalého objektu SVK Uh. Hradiště v dolní části obce a k předložené dokumentaci nemá námitek

Rozpočet obce Popovice pro rok 2006

PŘÍJMY:	
Daňové příjmy	6.396.000,-
Nedaňové příjmy	582.000,-
Přijaté dotace	95.000,-
Příjmy celkem:	7.073.000,-
VÝDAJE:	
Pěstební činnost	20.000,-
Silnice	2.855.000,-
provoz veř. Silnič. Dopr	80.000,-
Základní školy	1.080.000,-
Činnosti knihovnické	24.000,-
Ostatní záležitosti kultury	720.000,-
Pořízení, zachov. a obnova hodnot místního kult., nár. a historického podvědomí	94.000,-
Ostatní tělových. činnost	340.000,-
Veřejné osvětlení	151.500,-
Pohřebnictví	15.000,-
Sběr a svoz nebezp. odpadů	50.000,-
Sběr a svoz komun. odpadů	455.000,-

Péče o vzhled obce a veř. zeleň.	20.000,-
Soc.péče a pomoc starým a zdrav. postiž. občanům	76.000,-
Požární ochrana	500,-
Zastupitelstva obcí	660.000,-
Činnost místní správy	2.112.000,-
Změna stavu krátkodob. peněž. prostředků na bankovních účtech	1.680.000,-
Výdaje celkem:	7.073.000,-
Závěrečný účet obce k 31.12.2005 :	
Výsledek hospodaření obce Popovice za rok 2005	
V položce příjmů	8.305.300,19
V položce výdajů	7.547.559,55
Současný finanční majetek obce	
Stav běžného účtu	5 622 106,89
Termínovaný vklad	8 076 866,88
Peněžní trh IPS	3 563 23,25
Celkem	17 262 200,82

Zveme Vás

Ochutnávka vín

ZO ČZS v Popovicích pořádá v sobotu 18. 3. 2006 v Kulturním domě v Popovicích tradiční Josefovskou „Besedu u cimbálu“ spojenou s ochutnáváním vín. Zahájení ochutnávání bude v 17hodin, cimbálová muzika Burčáci bude hrát od 18.00. Ochutnávání vína je v ceně vstupného, které je 100.-Kč, vstupné pro ženy je 50.- Kč. Pořadatelé zvou všechny, kteří si rádi poslechnou i zazpívají slovácké písničky s cimbálovou muzikou a ochutnají vína z blízkého i vzdáleného okolí. Přijďte oslavit Josefa a popohnat jaro.

Zvou pořadatelé

Pečení vdolečků

Klub žen Vás srdečně zve v sobotu 25. března od 14. 00 hodin do Kulturního domu v Popovicích, kde se uskuteční kurs pečení vdolečků pod vedením Lidušky Bičanové.

Klub žen hodnotil

Výroční členská schůze Klubu žen, která se konala v pátek 10. března a zúčastnilo se jí 43 členek včetně výboru. Na programu bylo hodnocení činnosti a plán akcí na tento rok - ty nejbližší: Kurs pečení vdolečků, zájezd do Slováckého divadla a tradiční Dětský den. Dále následovalo poděkování starosty, vystoupení Popovjanku a na závěr kulinářské překvapení

v podobě rautového stolu s velikonočním aranžmá, za což bych chtěla poděkovat paní Daně Koníčkové a zaměstnancům její restaurace.

Všem členkám, ale i ostatním ženám, chci popřát, aby předvelikonoční úklid zvládly lehce a s úsměvem a Vám všem, aby jste Velikonoce prožili v klidu, pohodě a ve zdraví.

Jana Bárová

Strašidlo podchod

Na desítky připomínek občanů odpovídám a cituji z dopisu ředitele Silnic a dálnic ČR, správa Zlín:

1.Odvodnění podchodu: 3. 8. 2005 se porouchalo čerpadlo. 9. 2. 2006 je dovezeno opravené zpět a za dva dny byla zase poroucha - těžko komentovat.

2.Na několika místech podchodu prosakuje voda. Bylo reklamováno u firmy SKAN-SKA a bude řešeno.

3.Stav dlažby a podstupnic je ŘSD znám,

je urgován a čeká se na řešení.

4.Odvodňovače se rychle zanášejí. Není možné při dešti několikrát denně čistit - konstrukční zmetek!

5.Protihlukové opatření - je v projektové přípravě. V letošním roce se bude snad i realizovat jeho stavba.

Těžko komentovat, ale domnívám se, že stavba za více než 10 milionů korun by v 21. století měla vypadat jinak.

J. Brabec

Termíny klubu seniorů

I v letošním roce budou pokračovat společná setkání důchodců v místním Kulturním domě, a to v těchto termínech: 2.dubna, 7.května, 4.června, 8.října, 11. listopadu a 3. prosince.

Za kulturák zaplatí více

Za pronájem kulturního domu zaplatí pořadatelé prezentačních a prodejních akcí více. Jedná se o částku 500,- za přísálí či bufet. Nově se zavádí poplatek za praní použitých ubrusů, který je určen podle tarifu prádelny, což je v současnosti 12,- Kč/ks.

Příští zasedání obecního zastupitelstva spojené s uctěním památky padlých se uskuteční ve čtvrtek 27. dubna v 19 hodin na Obecním úřadě v Popovicích.

Významný krajinný prvek

V loňském roce vznikl návrh na vyhlášení významného krajinného prvku. Jedná se o území na březích potoka Olšovce západně od Popovic.

„Významný krajinný prvek (dále jen VKP) je obecně ekologicky a esteticky hodnotná část krajiny, která utváří její typický vzhled a přispívá k udržení její stability. Vzhledem k tomu, že v rámci Hlucké pahorkatiny se jedná o ojedinělou lokalitu zachovaných starých sadů s potvrzeným výskytem chráněných a ohrožených druhů rostlin, rozhodl orgán ochrany přírody tuto lokalitu zaregistrovat jako významný krajinný prvek,“ odůvodnila zájem o vznik

VKP vedoucí odboru životního prostředí Městského úřadu v Uherském Hradišti Dagmar Záborská.

Podle M. Elsnerové z odboru životního prostředí zlínského Krajského úřadu se na travnaté a keřnaté stráni vyskytuje několik ohrožených druhů rostlin, mokřady a přílehlé vlhké luční partie patří k neohroženějším biotopům nejen v České republice. Proto se ohledně VKP na začátku roku uskutečnila dvě jednání v Kulturním domě v Popovicích. Tehdy se lidé, jejichž pozemky se v této lokalitě nacházejí, mohli k tomuto návrhu vyjádřit. „Přestože zde byla diskuze, nikdo se na MěÚ neobrátil pí-

semně, tudíž tato registrace významného krajinného prvku nabyla právní moci.

Z této registrace ale majitelům pozemků vznikají určité povinnosti. A to pravidelné sečení travnatých porostů s následným odklizením sena do jednoho týdne od pokosení, nehnojit, v křovinatých partiích provádět výběrové vytínání vzrůstajících stromů a nepůvodních dřevin, atd.

„Tyto povinnosti jsou ale velmi těžce plnitelné a kontrolovatelné. Majitelé pozemků mají 2 možnosti: s rozhodnutím se smířit, nebo se proti němu písemně odvolat,“ uvedl na zasedání starosta obce Jaroslav Brabec.

Společenská kronika naší obce

Občané, kteří v měsících leden až březen oslaví či již oslavili významná jubilea

50	Bičan Miroslav	1. 1. 1956	Padělky 357
50	Hellerová Božena	6. 1. 1956	Osvobození 178
50	Šesták Štěpán	12. 1. 1956	Díly 355
50	Kaňovský Jan	23. 1. 1956	Osvobození 117
50	Šilhavíková Ludmila	25. 1. 1956	Díly 184
50	Tichoňová Eva	13. 2. 1956	Díly 348
50	Inemanová Marie	30. 3. 1956	1.máje 80
60	Haluzová Terezie	19. 2. 1946	1.máje 345
70	Štěrbová Anežka	24. 1. 1936	1.máje 308
70	Měšťanová Emilie	26. 2. 1936	Klince 298
70	Lagová Marie	21. 3. 1936	Dědina 90
80	Malina Jan	22. 3. 1926	Za humny 214
81	Straková Marie	25. 1. 1925	Dědina 81
81	Hanáčková Marie	29. 3. 1925	Dědina 22

84	Dědková Marie	7. 3. 1922	Padělky 155
88	Knot Antonín	15. 2. 1918	Dědina 20
89	Malinová Františka	4. 3. 1917	Dědina 85

Narození (od září loňského roku)

29. 9.	David Doskočil	Popovice čp. 54
6. 10.	Lukáš Machala	Popovice čp. 372
7. 1.	Vendula Mikulčíková	Popovice čp. 382
11. 1.	Šimon Šácha	Popovice čp. 354

Rozloučili jsme se

20. 11.	Josef Pavlica	Popovice čp. 9 (80 let)
5. 2.	Anežka Bartysová	Popovice čp. 46 (79 let)

V případě, že si nepřejete být zveřejněni v naší společenské kronice, oznamte to sociální komisi nejpozději do příštího zasedání obecního zastupitelstva, tedy do 27. 4. 2006.

Základní škola Popovice účtovala

Dne 3. března letošního roku vydala obec Popovice Zřizovací listinu Školské rady při Základní škole a Mateřské škole Popovice. Školská rada je orgán školy umožňující zákonným zástupcům žáků, pedagogickým pracovníkům školy, zřizovateli a dalším osobám podílet se na správě školy. Rada školy se sestává ze 6 členů. Členové rady zvolení zákonnými zástupci žáků školy: Ing. Ivo Horna, Martínková Zdeňka, náhradník: Hladníková Petra. Členové rady zvolení pedagogickými pracovníky školy: Batková Jana, Falešnicková Lenka. Členové rady jmenovaní zřizovatelem školy: Dědek Silvestr, Malina Radomír. Funkční období členů školské rady je tři roky. V letošním roce musí základní škola navíc vy-

řešit nedostatek finančních prostředků daný sníženým počtem žáků.

„Průměr žáků na jednu třídu je stanoven na 14, což by mělo být v našem případě 52 dětí celkem. To, že máme celkem o 3 děti méně, se výrazně projevilo na příjmu financí od kraje. Dostaneme o 213 000,- Kč méně. Od obce dostaneme 48 000,- Kč. Zbývající část, která nám ještě chybí, by pak mohla být uhrazena z fondu rezerv, na kterém v současnosti tyto finance jsou,“ uvedl na zasedání ředitel ZŠ Vít Černý. Závěrem dodal, že v příštím školním roce by situace měla být lepší, protože do Podolí odejde 9 žáků, přičemž do lavic v první třídě zasedne žáčků 17.

Jaké akce se připravují?

I v letošním roce nás čekají rekonstrukční práce. O které půjde?

„Počítáme s tím, že ještě v tomto měsíci začneme s rekonstrukcí přísálí kulturního domu. Prísálí bude mít nová plastová okna a dveře. Následně by mělo dojít k odstranění stávající kluzné dlažby až na izolaci, její výměna a znovuzakrytí.

Pro chodníky v ulicích Díly a Havale a komunikaci v horní části Dílů se připravuje projektová dokumentace. Ohledně WC u kostela každým dnem očekáváme hotové skici, budou však nutná ještě určitá jednání. Stejně tak čekáme na výkresy pro úpravy na hřbitově,“ uvedl starosta.

Výroční členská schůze v TJ Družstevník

V neděli 5. března se v kulturáku konala i přes malou účast členů výroční členská schůze. Hodnotili se sportovní úspěchy či neúspěchy, ale taky práce výboru a všech zaangażovaných lidí. Jako hosté se dostavili starosta Popovic pan Brabec, předseda Okresního fotbalového svazu pan Vacenovský a starosta Podolí pan Křížka. Diskuse byla zaměřena na problémy činnosti TJ. Z ní také vyplynulo, že hlavním problémem je stav hrací plochy. Jedinou výtku měl popovický starosta na velmi slabou účast členů. Ale s tím se nedalo nic dělat. Taky se probírala

práce ve sportovním areálu a to hlavně rekonstrukce hrací plochy a s tím i spojená stavba vrtané studny kvůli rádnému zavlažování, která je podmínkou k této rekonstrukci, která by měla proběhnout již tento rok. V diskusi taky vystoupil starosta Podolí, který podporuje spolupráci obou oddílů.

Další informací je změna termínu Českého poháru a začátku mistrovských zápasů. Důvodem je stále trvající zima, která trápí všechny fotbalové kluby v okrese. Sportovně technická komise rozhodla odložit z důvodů nepřízně

Chraňme naše památky

Vedoucí komise pro památky Zdeněk Kočíř vypracoval metodický pokyn pro ochranu našich památek. „Tento materiál je důležitý, protože každá památka bude mít svou evidenční kartu a každoročně, či v případě potřeby i častěji, bude kontrolován její stav. Jde o to, aby se včas odhalila případná poškození a mohlo se na to reagovat včasnou opravou,“ upřesnil Brabec.

Inzerce

*Eurotec Uherský Ostroh přijme výrobní dělníky na sériovou montáž elektromechanických dílů a sériovou montáž elektronických komponentů.

Požadujeme: výuční list, manuální zručnost, dobrý zrak, vícesměnný provoz.

Nabízíme práci v prosperující společnosti, odborné zaškolení, odpovídající finanční ohodnocení.

Případné informace na telefonu 572 420 713, 572 420 719, nebo na adrese EUROTEC, K.S., personální oddělení, Zámecká 725, 687 24 Uherský Ostroh.

*Koupím funkční králíkárnu.

Tel: 572 574 537.

počasí čtvrtfinále Českého poháru, které se mělo sehrát 19. 3. s Drslavicemi. Je však umožněno odehrát tyto zápasy na umělém trávníku. O přesných termínech zápasů vás budeme informovat pomocí webových stránek TJ, které jsou součástí webových stránek Popovic. Adresa je www.popovice.cz. Přes stránky TJ se dá bleskově přejít na stránky Okresního fotbalového svazu, takže informace budete mít úplné. Změny termínů budou taky vyvěšeny ve vývěsní skřínce TJ vedle školy.

Radim Slunečko, předseda TJ